■ Thursday, June 16, 2022

FMB: 实现幸福的印度尼西亚

阿尼斯与伍小惠被推举为正副总统候选人

雅京专区省长阿尼斯与 印尼团结党(PSI)前任总 选总统、副总统搭档。

成员发表的。FMB希望阿 尼斯与伍小惠成为即将 举行的 2024 年总统大选

(Tolani)认为,阿尼斯-伍 雅京专区省政府的意见 福民众论坛将奋斗,并希

入一个繁荣的国家。其 中一个指数是阿尼斯作 主席伍小惠(Grace Natalie) 为雅京专区省的功绩,在 被推举为2024年总统大 将雅加达组织成一个发 达的全球城市方面取得 支持阿尼斯-伍小惠 了无数成就和经验。 搭档的声明是于周一(13/尼斯的政策一直有利于 6)由幸福民众论坛(FMB) 社会正义,在雅加达得到 了很好的实。

伍小惠被认为是一位 年轻的政治家,非常有能 执。因为,阿尼斯和伍小 力,代表着印尼的年轻 FMB 协调员托拉尼 人。伍小惠迄今为止对 最优秀的儿女。因此,幸

和实质性的。因此,将两 统大选中选择阿尼斯和 者结合起来并统一起来 伍小惠。 将是非常好的

望印度尼西亚能够更加 繁荣和发达,其人民将变 得更加繁荣。希望印尼 小惠之间不再通过曾经 由她领导的政党发生争 惠都是印度尼西亚民族

東社会的尖锐两极分 化。有了阿拉伯血统的 为幸福的印度尼西亚 (Anies-Grace for a Happy Indonesia) 。



佐科维总统 6月30日赴莫斯科

将与俄罗斯普京总统会谈 讨论议题正安排中

【本报讯】克里姆林宫 斯是我国其中一个重要合 查 夏(Teuku Faizasyah)坦 消息人士向俄罗斯通讯社 塔斯社透露说,佐科维总统 将于6月30日在莫斯科与

士指出,我国总统佐科维 将于6月30日访问莫斯 我们肯定会去,但以什么形 到美国、英国等一些20集 科。这将是一次非常重要 的访问,我们现在正在为 此做准备。

据消息人士称,俄罗

作伙伴,双方一直保持着 密切的政治和经济关系。 这反映在我国邀请俄罗斯 俄罗斯总统普京举行会谈。参加11月在巴厘岛举行 周三(15/6),消息人 的20国集团(G20)峰会。

> 式,以后才决定。峰会将于 11月15日至16日举行,时 不邀请普京参加即将举行 间还很充裕,到时候看吧。

我国外交部发言人怀

言,关于印俄两国元首会 谈计划还在安排中,我无 法证实这个消息。

两国元首会晤一旦落 实,必将收到广大民众的 克里姆林宫方面表示, 关注。原因是,印尼正受 团国成员的"压力",要求 的 G20 峰会。

众所周知,普京自去



(Teuku Faizasyah)

年二月以来对乌克兰发动 袭击的"行动"引起了不少 谴责,一些国家也毫不犹 豫地对俄罗斯实施制裁。

(亮剑)

普安:国会鼓励妇女产假为

将《母婴福利法草案》 (RUU KIA)作为一项法规 做进一步讨论。

国会议长普安表示, 《母婴福利法草案》旨在创 造卓越的印度尼西亚人力

周四(9/6),在国会立 法机构会议上通过了关于 《母婴福利法草案》的审 议,该法案将进一步讨论 成为法规,并与政府进行 中央政府、地方政府和民

【本报讯】根据AQ指数 网站,雅京专区省的空气质 量为世界上最差的。周三 (15/6)上午09.50,首都空气 质量指数(AQI)为 183 US AQI, PM 2.5 为 118 μ g/m3, 空气中 PM 2.5 的浓度目前 PM 10 为 20.6 μ g/m3。

PM 2.5 是一种小于 2.5 气质量指导值高出 23.6 吁人们减少进行户外活 微米的空气传播颗粒。此 外,雅加达的湿度15/6早 上记录达到79%,压力为 1,012 mb,风速为 5.4 km/ h。在这种情况下,AO指 数累积将雅加达的空气质

会的下一次全体会议。

周一(13/6), 普安指 优先国家立法计划清单的 《母婴福利法案》会尽快获 得通过。该法案对于欢迎 印度尼西亚的黄金一代很 调了以直接、综合和可持 续的方式管理母亲和儿童

量标记为红色或不健康。

倍。首都雅加达有四个空

气质量站被标记为紫色或

被归类为非常不健康的空

AQ 报告指出,雅加达

和儿童的基本需求。

普安表示,有一些基本 出,我们希望列入2022年 权利是母亲必须获得的。 除其他外,获得健康服务、 怀孕期间的健康保险、接受 特殊治疗和公共设施、基础 设施和服务设施

当然,还有母亲如何 获得安全感和舒适感,以 及免受各种形式的暴力和 福利的重要性。这必须是 歧视,包括来自工作场所。 普安提醒道,错误的

由于雅加达的空气质

报告指出,据估计,

量相当差,每个人在户外

动,紧紧关上窗户,打开空

气净化器或空气过滤器。

tahari Power o

对孩子的生活产生影响。 如果"1000天的生命首日" 没有正确进行,儿童可能 会出现发育迟缓和智力欠 佳的情况。这项《母婴福 利法案》是希望我们的孩 子作为国家的继任者,能 过程。确保下一代的成长 能使我们国家更加伟大的 人力资源,是国家的责

了约13亿美元的损失

除雅加达外,还有另 外三个地区也记录了标记 为红色或不健康的空气质 量。即巴基斯坦圣地亚哥 市,在世界上空气质量最 差中排名第二,空气质量 指数为 158 US AQI。

其次是克拉斯诺亚尔 斯克,俄罗斯排名第三,空 气质量指数为 157 US AQI。阿拉伯联合酋长国 迪拜市的空气质量报告为 153 US AOI

【本报讯】最近,印尼 政治图表(Charta Politika Indonesia)调查机构再次发 布了关于政党可选举性的 有所增加,包括从业党。

根据印尼政治图表调 查结果,牛头党仍持有最 高的政党可选性,占历了相当高的增长,为复兴党,其可选举率为浪涌党只有0.3%的可选举 24.1%。然而,与4月份的 9.2%。 Charta 调查相比, 牛头党经 历了下降,当时,其可选举 图表执行经理尤纳尔托 福利党为7%,民族民主党 联合党0.1%。

民调称牛头党可选性24.1%居首

气质量。即在 Gading Har- 2021 年空气污染已在雅加

Depo Pesing 与 Wisma Ma- 年,空气污染在雅加达也造

比世界卫生组织的年度空 都需要戴口罩。此外,呼

大印党升为 13.8% 从业党从 9.2% 升为 11.3% 位置是从业党,该党获得 了11.3%的可选举性。从选。 业党比之前的调查结果经

性为 24.7%。排在第二位 (Yunarto Wijaya)表示,关 调查结果。5月25日至6 的是大印尼行动党,其可 于政党的可选举性问题, 选举性,国民使命党仅 月2日期间的调查结果发 选举为13.8%,比之前的 牛头党为24.1%、大印尼行 2%。此外,排在第十位的 现,几个政党的可选举性 11.9%有所增加。第三个 动党为 13.8%和从业党为 是印尼统一党占 1.3%,排 11.3%,都是受访者的首 在第11位的是印尼团结

> 排在第四位的是民族 8.3%。紧随其后的是民主性,其次是信徒党为 周二(14/6),印尼政治 党,占7.2%,然后是公正 0.1%,正义团结党0.1%和

占 5.3%。

根据调查,预计一些 政党不能进入国会。就像 团结建设党只有2.7%的可 党,占0.6%。其次是人民 心声党,占0.4%。接着是

苏北省长谈论伊斯兰恐惧症

要求民众不要太担心 需要讨论的是信徒的肚子问题

苏北省分会全国对话中担 任主旨发言人时表示,希望 以挫败旨在实现人民利益 问题 的伊斯兰宗教。

艾迪指出,目前,需要 制定的是改善人民的信仰 和经济。这是因为四个基 本共识,即建国五项原则

【本报讯】苏北省长艾 (潘渣西拉)、1945 年宪 希望所有传 迪(Edy Rahmayadi)周一(13/ 法、殊途同归与统一的印 教士通过保 6)在印尼伊斯兰教委员会 度尼西亚共和国,那是伊 持信仰,以 斯兰教士制定的迄今为止 及成为造福 实施的成果。在此基础 穆斯林不要太担心在统一 上,从区域政策的角度来 林来教导人 的印度尼西亚共和国,包括看,仇视伊斯兰教的影响 苏北省出现的伊斯兰恐惧 不会对发展产生影响。我 症问题。伊斯兰恐惧症的 们需要讨论的是目前因经 性人类 命名只是一种策略和制度, 济困难而挨饿的人的肚子

> 毁伊斯兰教,直到世界末 宗教委员会的目的是捍卫 日都会有人这样做。目前 和维护人民的信仰、伊斯 这被称为伊斯兰恐惧症, 兰教法以及国家的完整 下次将会有一个新名称。性。目前,印尼伊斯兰教

兰教的纯洁

苏北省分会主席海鲁尔(艾迪声称,如果要摧 Chairul Azhar)指出,成立



委员会苏北省分会已经在 印尼伊斯兰教委员会 18个市县区设有办事处。 希望在各地区设立宣教分 会,将宣教延伸至社区。 感谢省长促成这次全国对 话。希望,这次对话以后 能为信徒提供教育。

巴厘岛国际游客指标900万 乌拉莱国际机场主要关注中国游客

拉莱国际机场的目标是 务。因此,仍然需要另 2022 年为 900 万乘客提 外 600 万乘客才能实现 供服务。 为了实现这 这一目标。 一目标,由第一机场管

根据巴厘旅游局 2019 年的数据,来巴厘 岛度假的627万5210名 游客中,有118.6万人来 自中国。中国游客在 新冠大流行之前,对巴 厘岛的访问量排名第

这里是首榜

客流动次数。 截至2022 人。 年5月,乌拉莱机场已

【本报讯】巴厘岛乌 为 370 万乘客提供服

韩迪表示,我们乐观 理公司(Angkasa Pura I) 地认为,通过观察乘客 管理的这座机场,旨在 的当前发展,到今年年 吸引来自中国的外国游 底可以达到900万人,我 们寄望于圣诞节和新

> 来,韩迪评估经济复苏 水平越来越强劲。

韩迪强调说,请记 住,这种影响不仅对我 们,而且,对巴厘岛也是 如此;酒店客满、商品畅 一(13/6),乌拉 销、娱乐场爆满。 莱 机 场 总 经 理 韩 迪 来自中国的游客,乌拉 (Handyudhitiawan)指出, 莱机场还与巴厘岛省政 我们必须盯住中国市 府等相关方协调,继续 场。因为,中国游客在 吸引澳大利亚游客前来 天堂岛旅游。 目前,来 韩迪的优化炎感源 自袋鼠国的游客通过乌 于过去两年受新冠大流 拉莱机场来到巴厘岛的 行影响后开始增加的乘 乘客人数已达到400万

(亮剑)



我国和沙特为安置印尼移民工加速协调

过劳工部与沙特阿拉伯 举行了双边会议,作为 为止已经取得进展的讨 加速完成安置印度尼西 论点,其中包括工资、保 亚移民工人谅解备忘录护、雇佣关系、印尼移民 的一个步骤。

萨努西(Anwar Sanusi)的步骤。 说,"这次会议是我们努 力加快印度尼西亚政府 尼移民工人的谅解备忘 工人。

边会议的后续行动。

展,特别是在安置和保护统)的进程。

【本报讯】我政府通 印尼移民工人的问题上。

安瓦尔表示,到目前 工人权利以及印尼移民 周三(15/6)在雅加工人在沙特阿拉伯工作 达收到的一份声明中, 时的义务限制。他说, 劳工部秘书长安瓦尔· 这确实是一个非常进步

但是,我们需要一起 监督。希望谅解备忘录 和沙特阿拉伯王国之间 完成后,我们真的有一 谅解备忘录签署的一部 个很好的系统来安排我 分,特别是关于派遣印 们在沙特阿拉伯的移民

此前,劳工部长伊 于 周 二 (6 月 14 日) 达 法 吉 雅 (Ida Fauziyah) 在瑞士日内瓦举行的双 于 6 月 3 日 与 沙 特 阿 拉 边会议期间进行了会议 伯王国人力资源部长艾 纪要签署,这是两国在 哈迈德·拉吉(Ahmed 印尼日惹特区举行的第 al-Rajhi)通过虚拟会议 二届就业工作组(Em- 举行了双边会晤。印度 ployment Work ing Group/ 尼西亚和沙特阿拉伯同 EWG)会议期间举行双 意通过对已到期的技术 安排进行修订,加快整 安瓦尔·萨努西解释 合 MUSANED 移 动应用 说,到目前为止,两国技程序(沙特阿拉伯劳工 术团队之间谅解备忘录 部就业服务应用程序) 的起草进展顺利且富有 和 SISNAKER (印度尼西 成效,并取得了一些进 亚劳工部就业市场系